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[Nombre del donador]
[Dirección 1 del donador]
[Dirección 2 del donador]
[Ciudad del donador, Estado, Código postal]

Estimado/a [Nombre del donador]:
Gracias por ser parte de [Nombre de la organización] [familia/comunidad/equipo].
Todos los años, generosos benefactores como usted celebran el Give to the Max Day haciendo su donación por Internet en GiveMN.org. Su generosidad en este día hace una diferencia mucho más allá del evento de donación de 24 horas.
Únase a nosotros el 16 de noviembre de 2017 para el Give to the Max Day, y ayúdenos a seguir cambiando vidas [por/a través de] [su misión, programa].
Su donación en el Give to the Max Day también pude ayudarnos a recibir una donación adicional de USD 1.000. ¿Cómo? El 16 de noviembre, cada donativo realizado en GiveMN.org participará en un sorteo cada hora por un boleto dorado GiveMN por USD 1.000 que se entregará a una organización sin fines de lucro. ¡Su donativo de USD 10 o más podría convertirse instantáneamente en USD 1.000 adicionales!
Esta es la parte realmente emocionante: Se elegirá al azar un donativo hecho en GiveMN.org durante la campaña Give to the Max Day para entregarle un súper boleto dorado GiveMN por USD 10 000.
Cuantos más donativos generemos en GiveMN.org durante el Give to the Max Day, más oportunidades tendremos de recibir esa donación adicional de USD 10.000. ¡Imagine lo que podríamos hacer con USD 10.000!
Nuestro objetivo es recaudar [insertar monto en dólares (USD) del objetivo]. ¡Usted puede ayudarnos a lograrlo!
[Agregar información sobre cualquier incentivo adicional, por ejemplo donativos combinados.]
Asegúrese de marcar su calendario y hacer su donativo el 16 de noviembre visitando GiveMN.org y buscando nuestra organización.
Atentamente.
[Nombre]
[Cargo]
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